



УКРАЇНА

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМА СЕСІЯ
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ
Р І Ш Е Н Н Я

від 18 листопада 2016 року

№ 166

м. Кропивницький

Про стан функціонування лікувально-профілактичних закладів в Кіровоградській області в умовах проведення оптимізації медичної мережі та структури ліжкового фонду

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 25 листопада 2015 року № 1024 “Про затвердження нормативу забезпечення стаціонарними лікарняними ліжками у розрахунку на 10 тис. населення” з урахуванням вимог наказу Міністерства охорони здоров’я України від 01 лютого 2016 року № 51 “Про затвердження методики щодо забезпечення стаціонарними лікарняними ліжками на 10 тис. населення” видане розпорядження голови обласної державної адміністрації від 05 квітня 2016 року №138-р “Про забезпечення стаціонарними лікарняними ліжками медичних закладів області”, відповідно до якого за умови збереження надання відповідного рівня доступності та якості медичної допомоги оптимізація ліжкового фонду, з урахуванням можливостей вивільнення надлишкових площ приміщень у медичних закладах, з метою мінімізації соціальної напруги відбувається в три етапи: I етап – до 01 липня 2016 року, II етап – до 01 жовтня 2016 року, III етап – до 15 грудня 2016 року.

Протягом 2010-2015 років в закладах охорони здоров'я області кількість цілодобових стаціонарних ліжок зменшилась на 1139, у тому числі у 2015 році - на 105. При загальній потребі в оптимізації 2663 ліжок, за січень-вересень 2016 року із 1316 запланованих на оптимізацію в цьому році ліжок цілодобового перебування в лікарняних закладах другого рівня надання стаціонарної медичної допомоги, скорочено 387 (40% від запланованих річних обсягів та 14,5% від загальної кількості наднормативних ліжок). У містах і районах області в планах оптимізації на 2016 рік 43% завдань залишено на реалізацію III етапу.

Відповідно до законів України “Про місцеве самоврядування в Україні”

(стаття 43), “Про місцеві державні адміністрації” (стаття 22), “Основи законодавства України про охорону здоров'я”, Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, з метою приведення до відповідних державних соціальних стандартів організаційних і структурно-функціональних аспектів функціонування медичних закладів та поліпшення якості надання медичної допомоги населенню області

обласна рада
ВИРІШИЛА:

1. Інформацію заступника директора департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації Горбенко Н.І. “Про стан функціонування лікувально-профілактичних закладів в Кіровоградській області в умовах проведення оптимізації медичної мережі та структури ліжкового фонду” взяти до відома.

2. Відзначити, що проведена за січень-вересень 2016 року робота з оптимізації стаціонарного ліжкового фонду медичних закладів області дала змогу:

1) наблизитись до контрольних цифр щодо виконання нового державного соціального нормативу забезпечення медичних закладів області стаціонарними ліжками;

2) зменшити навантаження на місцеві бюджети за рахунок оптимізації частини надлишкового ліжкового фонду та вивільнення надлишкових площ в медичних закладах, що використовувались не ефективно;

3) започаткувати проведення раціональних структурно-функціональних трансформаційних процесів в медичних закладах області (організація мікстних відділень, споріднених за специфікою надання медичної допомоги, вивільнення надлишкових площ приміщень для використання в іншому форматі (повне або часткове переміщення інших підрозділів лікарні, здача в оренду тощо).

3. Рекомендувати органам місцевого самоврядування продовжити у 2017 році процес зазначених трансформаційних і оптимізаційних змін в медичних закладах області з метою підвищення ефективності їх функціонування шляхом затвердження та реалізації відповідних планів за умови збереження надання відповідного рівня доступності та якості медичної допомоги.

4. Контроль за виконанням даного рішення обласної ради покласти на постійну комісію обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики.

Голова обласної ради

О.Чорноіваненко